
Truy vấn hình chữ nhật
Cho mô ̣t bảng vuông kích thước n × n, các dòng của bảng được đánh số từ 0 đến n - 1, từ trên
xuống dưới và các cột của bảng được đánh số từ 0 đến n - 1, từ trái qua phải. Ô nằm trên giao
của dòng i và cột j được gọi là ô (i, j) và trên ô đó chứa giá trị là aij bằng 0 hoặc 1.

Ba ̣n câ ̀n viê ́t chương tri ̀nh thực hiê ̣n ca ́c công viê ̣c sau:

Đê ́m sô ́ lượng hi ̀nh chư ̃nhâ ̣t trong ba ̉ng tho ̉a ma ̃n:
Hi ̀nh chư ̃nhâ ̣t chi ̉ bao gô ̀m ca ́c phâ ̀n tử sô ́ 0;
Ca ́c ca ̣nh song song với ca ́c ca ̣nh cu ̉a ba ̉ng vuông ban đâ ̀u.

Nhâ ̣n va ̀o  truy vâ ́n da ̣ng (u, v), sau mô ̃i truy vâ ́n se ̃ đô ̉i gia ́ tri ̣ auv tư ̀0 tha ̀nh 1 hoă ̣c tư ̀1
tha ̀nh 0.
Sau mô ̃i truy vâ ́n, ba ̣n ha ̃y đê ́m la ̣i sô ́ lượng hi ̀nh chư ̃nhâ ̣t trong ba ̉ng tho ̉a ma ̃n:

Hi ̀nh chư ̃nhâ ̣t chi ̉ bao gô ̀m ca ́c phâ ̀n tử sô ́ 0;
Ca ́c ca ̣nh song song với ca ́c ca ̣nh cu ̉a ba ̉ng vuông ban đâ ̀u

Dữ liệu vào:

Dòng đầu tiên chứa hai số nguyên n, Q (1 ≤ n ≤ 1000, 0 ≤ Q ≤ 10000)
Dòng tiếp theo, dòng thứ i chứa 1 xâu ky ́ tự đô ̣ da ̀i n chi ̉ gô ̀m hai ky ́ tự ‘0’ hoă ̣c ‘1’ mô ta ̉
do ̀ng thứ i cu ̉a ba ̉ng vuông n × n
Do ̀ng tiê ́p theo, do ̀ng thứ j ghi hai sô ́ nguyên u, v (0 ≤ u, v ≤ n - 1) mô ta ̉ truy vâ ́n j.

Dữ liệu ra:

Do ̀ng 1: Sô ́ lượng hi ̀nh chư ̃nhâ ̣t tho ̉a ma ̃n điê ̀u kiê ̣n đâ ̀u ba ̀i trên ba ̉ng ban đâ ̀u;
Do ̀ng tiê ́p theo, do ̀ng thứ j ghi sô ́ lượng hi ̀nh chư ̃nhâ ̣t tho ̉a ma ̃n điê ̀u kiê ̣n đâ ̀u ba ̀i sau truy
vâ ́n j.

Example

Input:
4 3
0001
0100
1000
0010
1 2
1 1
2 0

Output:
29
23
31
45

Giải thích:

Ban đầu: Co ́ 12 - 1х1, 6 - 1х2 , 2 - 1х3, 6 - 2х1, 1 - 2х2, 2 - 3х1. Tô ̉ng 12+6+2+6+1+2 = 29



Sau truy vấn 1:

0001
0110
1000
0010

Co ́ 11 - 1х1, 5 - 1х2, 2 - 1х3, 4 - 2х1, 1 - 3х1. Tô ̉ng 11+5+2+4+1 = 23

Sau truy vấn 2:

0001
0010
1000
0010

Co ́ 12 - 1х1, 6 - 1х2, 2 - 1х3, 6 - 2х1, 1 - 2х2, 3 - 3х1, 1 – 4x1. Tô ̉ng 12+6+2+6+1+3+1 = 31

Sau truy vấn 3:

0001
0010
0000
0010

Co ́ 13 - 1х1, 7 - 1х2, 3 - 1х3, 1 - 1х4, 8 - 2х1, 3 - 2х2, 5 - 3х1, 2 – 3x2, 2 - 4х1, 1 – 4x2. Tô ̉ng
13+7+3+1+8+3+5+2+2+1 = 45

Ràng buộc:

Subtask 1 (20% sô ́ điê ̉m): n ≤ 50, Q ≤ 10

Subtask 2 (15% sô ́ điê ̉m): n ≤ 400, Q = 0;

Subtask 3 (25% sô ́ điê ̉m): n ≤ 400, Q ≤ 1000;

Subtask 4 (20% sô ́ điê ̉m): n ≤ 1000, Q = 0;

Subtask 5 (20% sô ́ điê ̉m): n ≤ 1000, Q ≤ 10000.
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